

省防汛抗旱指挥部视频调度会议要求 杜绝麻痹思想和侥幸心理 夺取防汛防台风全面胜利

本报讯 7月22日,省长吴政隆主持召开省防汛抗旱指挥部视频调度会议,认真学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示,全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,分析研判当前我省防汛防台风形势,进一步强化工作举措。副省长陈星莺、惠建林、马欣、胡广杰,省政府党组成员、省财政厅厅长储永宏,市委书记杜小刚在省主会场参加会议。市领导朱

爱勋、周常青、李秋峰、秦咏薪,市政府秘书长张立军在无锡分会场参加会议。

吴政隆强调,当前我省正处于主汛期和“七下八上”防汛关键期,淮河来洪量大持久,河湖库底水偏高,台风“烟花”即将登陆,防汛防台风形势不容乐观。要树牢底线思维,增强责任意识,以大概率思维应对小概率事件,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,想得更深更细,抓得更严更实,做

好充分准备。要强化监测预报预警,密切关注雨情水情、台风动向,加大部门之间信息共享、联合会商和联防联控力度,多渠道及时向社会发布预警信息,确保到单位、到学校、到工地、到村、到户、到船、到车、到人,落实到“最后一公里”。要细而又细、实而又实,抓好防洪排涝防台风各项工作,加强排涝应急抢险力量,对地下空间、立交桥下等低洼地带落实安全避险措施,对工

地、塔吊、广告牌、行道树、外挂空调、阳台花盆及各类临时构筑物、城乡涉水房屋和老旧房屋等落实防坠落、防倾倒、防倒塌措施,对地铁公交高铁等交通设施、水电气等市政公用设施以及工业企业、危化品等落实安全防范措施。要及时组织危险区域群众转移避险,确保人民群众生命安全。要加强河湖工程调度和巡堤查险,及时降低内河水位,强化海堤、江堤、河堤、湖堤、水

库大坝及各类塘坝消险除险工作,备齐备足防汛物料,落实应急抢险队伍,前置救援力量,努力将险情消除在萌芽状态。各级各部门要坚持守土有责、守土尽责,把责任和措施压实到每一个环节、每一个责任人,切实担负起“促一方发展、保一方平安”政治责任,各级防指成员单位要通力协作、形成合力,奋力夺取全省防汛防台风全面胜利。

(本报记者)

全省疫情防控工作领导小组暨涉外联防联控指挥部视频调度会议召开 以最坚决最果断最严格最有力举措尽快切断传播链

本报讯 7月22日,省长吴政隆主持召开全省疫情防控工作领导小组暨涉外联防联控指挥部视频调度会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述,认真落实李克强总理、孙春兰副总理重要批示精神,根据省委、省政府部署,进一步分析研判新形势新情况,抓实抓细各项工作,以最坚决、最果断、最严格、最有力举措尽快切断传播链,坚决遏制疫情扩散蔓延。副省长陈星莺、惠建林、马欣、胡广杰,省政府党组成员、省财政厅厅长储永宏参加会议。市委书记杜小刚在省主会场参加会议,并汇报我市疫情防控工作情况。市领导朱爱勋、周常青、李秋峰、秦咏薪,市政府秘书长张立军在无锡分会场参加会议。

在听取南京疫情防控工作情况汇报后,吴政隆指出,禄口机场疫情发生后,在党中央、国务院坚强领导下,省委、省政府坚持人民至上、生命至上,连夜部署、迅速行动,各项工作有力有序推进。同时,要清醒认识、高度重视疫情防控形势的严峻性、复杂性,进一步紧起来严起来实起来,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。要加强统筹协调,进一步健全省市协同、高效运转、一抓到底的应急指挥体系。要争分夺秒、集中力量,最快速度做好核酸检测、流调溯源,全力抓好隔离管控和患者救治工作,抓薄弱、堵漏洞,尽快控制疫情传播。要科学组织、精心组织好各项应急处置工作,切实加强服务保障,保障好群众生产生活,关

心关爱一线防疫工作人员。

吴政隆强调,各地各部门要抓紧抓实“外防输入、内防反弹”各项措施,严格落实“四早”要求,发挥好发热门诊、诊所、医院、药店等“哨点”作用,“人物”同防、应急能力储备以及重点场所、重点环节、重点人群防控等措施必须落细落实落到位,把防控网织密织牢。要加强群众健康教育和宣传引导,增强群众自我防护意识,减少人员集聚,引导广大群众积极参与疫情防控,相信群众、依靠群众,联防联控、群防群治,汇聚起战胜疫情强大合力。要压紧压实属地、部门、单位、社区和个人各方责任,以铁的纪律、严的作风抓好落实,坚决打赢疫情防控阻击战。

(本报记者)

南京新冠阳性增至22例 已采集核酸标本500多万份

南京市22日对外发布,截至22日13时,南京市共诊断13例新冠肺炎确诊病例(其中7个轻型、6个普通型),另有9例无症状感染者。全市开展的全员检测目前已采集核酸标本500多万份。

据南京市卫健委二级巡视员许民生介绍,所有确诊病例都在南京市公共卫生医疗中心进行隔离治疗,省市专家组进行会诊,同时中医西医共同治疗,目前所有患者病情平稳。

同时,截至7月22日12时,南京市、区两级疾控和公安部门已排查在南京密切接触者531人,次密接321人,排查、转运、采样等工作仍在进行中。已封闭小区(村居)34个(江宁区29个、溧水区5个),禄口街道继续确定为封控区域,进行封闭管控,人员只进不出。

全员核酸检测是防控新

冠肺炎疫情的重要举措。许民生说,自7月21日下午启动全员核酸检测工作,各区均制定了全员核酸检测方案,完成采样点布置、人员培训、分组设置、物资准备等工作。南京市现有76家检测机构,日检测能力可达350万人。

另外,南京市民政局副局长陈雪梅介绍说,南京市1.4万名社区工作者已经全部投入到各个核酸检测采样点,同时,发动机关干部、党员、社区居民等5万多人次组成了一个志愿者服务团队,在各个采样点上做好引导和服务工作。

(新华社)

无锡发往南京方向客运班线临时停运

本报讯 昨从市交通运输部门获悉,为落实疫情防控工作,有效切断病毒传播途径,无锡已临时停运南京、溧水、明觉、高淳等方向客运班线。

据了解,7月20日接南京疫情通报后,无锡、宜兴至南京禄口机场两条客运专线第一时间停止运营,18名工作人员都已完成核酸检测。根据江宁、溧水等中风险地区的疫情警示,21日起无锡前往这两个地区的客运班

线、旅游包车暂停。22日零时起,无锡汽车客运站至中高风险地区客运班线全面暂停,防止疫情通过公路客运渠道传播。

无锡汽车客运站副站长钱俊介绍,目前车站至南京、溧水、明觉、高淳等方向班线临时停运,并在站内做好公告,已购票的旅客可在站内窗口办理免费退票。

针对当前疫情发展形势,公路、铁路、民航、港口码

头等交通站场将严格落实疫情防控各项措施,加强场所消杀、客流引导,避免人员集聚。各交通节点进一步严格进出站管理,密切排查中高风险地区来锡、返锡人员,核验旅客健康码、行程码、核酸检测阴性证明,确保查验不漏一人。交通运输部门提醒,近期非必要不要前往南京,如确需前往请做好个人防护,停运班线恢复时间将视疫情形势变化另行通知。

(蔡佳)

南京银行 无锡分行
BANK OF NANJING WUXI BRANCH

南银理财
1元起 406天 鑫逸稳一年16期
募集期:2021.7.20-7.27 Y30016

业绩比较基准 **4.5%**

以上产品由南银理财有限责任公司发行和管理,南京银行作为代销机构,不承担产品投资、兑付和风险管理责任;具体产品及要素以理财产品说明书为准。理财产品有风险,投资需谨慎。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不构成任何业绩承诺。产品发售即止。详询南京银行各网点。

营业部:82766077 新区支行:85203188
人民中路支行:82766266 锡山支行:82411177
江阴支行:81665000 城南支行:85852128
惠山支行:83598005 城北支行:82795018
滨湖支行:85810159 江桥城东支行:86598330
宜兴支行:80712687

晚报新媒体矩阵

官方微信 抖音号 新华号 壹搭无锡
官方微博 快手号 头条号 购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666 81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnbwtp@163.com
副刊投稿 wfbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011